上半年我区农畜水产品合格率达98.5%

新报讯(北方新报正 北方网首席记者 刘晓君) 7月29日,记者从自治区 农牧厅了解到,今年以 来,该厅深入实施农畜产 品质量安全监管能力提 升行动计划,在全区范围 内开展农畜水产品质量 安全检验检测工作,监测 了12个盟市、2个计划单 列市的78个旗县(市、 区),抽检211个蔬菜生产 基地、养殖场、屠宰场和 839个种植、养殖农牧户 的农畜水产品样品 5597 批次,监测农(兽)药残留

等参数135项,上半年总 体合格率98.5%,质量安 全状况平稳向好。

今年以来,自治区农 牧厅以问题为导向,坚持 依法监管、"产""管"并 举,认真贯彻落实最严谨 的标准、最严格的监管、

最严厉的处罚、最严肃的 问责要求,不断提高从农 田到餐桌全过程监管能 力,提升食品全链条质量 安全保障水平,确保人民 群众"舌尖上的安全"。一 是强化标准化生产,推行 全程质量控制,试行食用 农畜产品合格证制度,以 "菜篮子"产品为切入点, 切实落实农牧业生产经 营主体责任;二是继续深 化农畜产品质量安全县 创建,推进标准化乡镇监 管站建设进度,不断提升 区域农畜产品质量安全

监管能力和水平;三是持 续强化农畜产品质量安 全执法监管,对监测结果 进行周调度,督促各盟市 对不合格农畜水产品跟 进开展溯源检查和监督 抽查, 检打联动初见成 效。

护航暑运

7月29日,呼和浩特 铁路公安处特警在呼和浩 特东站立岗。据了解,目前 2020年暑运已经进入高峰 期,呼和浩特铁路公安处 全面加强管理和巡视检 查,强化惯性治安问题打 击治理,特警24小时驻站 在岗。暑运以来,共查获各 类危险品5243件,抓获网 上在逃人员18名,为旅客 找回遗失物品52件,价值 人民币18万余元。

摄影/北方新报正北 方网记者 牛天甲



首府"五个严禁"直指"升学宴""谢师宴"歪风

(上接1版)

同时,各直属学校、 直属单位、机关各科室等 各级党组织要充分利用 网络、会议、宣传栏、公众 号等平台广泛宣传各项 纪律要求,强化对党员干 部、公职人员、教师的教 育、管理、监督,督促本校 教师严格遵守相关规定,

严禁以任何形式索要或 接受学生及其家长赠送 的礼品礼金、有价证券及 家长安排的宴请,要积极 倡导学生用简朴、节俭、 文明的方式表达感恩之 心,营造健康、文明、向上 的良好氛围。

通知指出,纪检监察 组将加大对违规操办

"升学宴""谢师宴"等问 题的监督检查力度。对 顶风违纪、违规操办"升 学宴""谢师宴"等问题, 发现一起、杳处一起、曝 光一起。对因失职失察、 监管不力,致使本学校、 本单位发生党员干部、公 职人员、教师违规操办 "升学宴""谢师宴"借机 敛财等问题,坚决实行 "一案双查",既严肃追究 当事人责任,又严肃追究 相关党组织的主体责任, 充分发挥警示震慑作用。 对违规参加者,一律比 照操办者严肃处理,始 终保持利剑高悬,严防 "升学宴""谢师宴"歪风 反弹回潮。

11部门联手提升流浪乞讨人员救助管理服务质量

新报讯(北方新报正 北方网首席记者 刘晓君) 7月20日,自治区民政厅、 公安厅等11部门联合印发 《内蒙古自治区生活无着 的流浪乞讨人员救助管理 服务质量大提升专项行动 实施方案》,明确从2020年 7月起,利用1年时间在全 区开展生活无着流浪乞讨 人员救助管理服务质量大 提升专项行动。

据了解,专项行动的 内容包括:一是开展照料 服务达标行动。各救助管 理机构按照"站内照料是 常态、站外托养是例外"的 原则,有步骤、分批次开展

托养人员站内接回工作, 对现有设施设备或人员不 足、无法提供照料服务的, 通过提供服务场所、开展 项目合作、政府购买服务 等方式引入专业护理机 构。二是开展救助寻亲服 务行动。对救助管理和托 养机构中尚未寻亲成功的 受助人员和前期累计尚未 寻亲成功的安置人员,民 政和公安部门协作通过 DNA比对、人像识别等方 式甄别滞留人员身份信 息,运用"新媒体"等智能 化手段拓展受助人员寻亲 渠道。三是开展街面巡查 和综合治理行动。制定常

态化、制度化街面巡查制 度,建立覆盖全面、协同到 位、服务及时的救助管理 网络;强化街面治安综合 治理,依法依规处理违反 治安管理、城市管理等规 定的行为。公安、城市管理 和民政等部门协同组织开 展街面巡查,持续做好极 端天气下"寒冬送温暖"、 "夏季送清凉"等专项救助 工作。四是集中开展一次 长期滞留人员落户安置行 动,切实维护流浪乞讨人 员登记户口的合法权益。 五是全力推进源头治理行 动。各级救助管理机构要

建立健全信息台账和信息

反馈机制,各级民政部门 要指导救助管理机构建 立易流浪走失人员信息 库,将送返本辖区的精神 障碍患者、阿尔兹海默症 患者、肢体和智力残疾人 员、反复流浪乞讨人员等 纳入信息库统一管理,动 态监管,对建档立卡贫困 户中有流浪乞讨经历的 予以重点关注和帮扶。六 是2020年7月至2021年4 月,开展全面提升救助管 理干部队伍素质行动。同 时,设置社会工作专业岗 位和专职寻亲岗位,提升 救助服务能力,培养专业 化寻亲队伍。

内蒙古中西部进京高铁 恢复至每日52趟

新报讯(北方新报正北方网记者 查 娜) 中 铁呼和浩特局7日内日均客发量环比增长15%以上,特 别是进京高铁列车上座率超过70%。为了满足旅客出 行需求,铁路部门将于7月31日起将呼和浩特、包头和 乌兰察布三地与北京间的高铁列车恢复至每日52趟, 同时恢复开行东胜西与北京西间K573/4次列车。

为了做好客流较多时期的疫情防控工作,中铁呼 和浩特局加强对进出站旅客体温检测,在列车上设置 发热旅客隔离室、隔离坐席,并增加重点区域的消杀 和通风工作,做到疫情防控常态化。

内蒙古中部大部地区干旱解除

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 近 日,内蒙古雨水连连,中部大部地区旱情解除。7月28 日~30日,全区大部地区降水持续,兴安盟、呼伦贝尔 市局地有大到暴雨,旱情得到缓解。而西部地区高温 上线,旱情持续发展。

截至27日,全区大部干旱以重旱为主,中旱以上 干旱主要分布在阿拉善盟大部、鄂尔多斯市西南部、 锡林郭勒盟北部地区、赤峰市中部和南部、通辽市大 部、兴安盟南部和东部、呼伦贝尔市西部和东北部。与 7月24日干旱监测结果相比,巴彦淖尔市大部、锡林 郭勒盟西部地区旱情解除,当前干旱面积占总面积的

7月28~30日,通辽市东部和北部、兴安盟大部有 中雨,上述地区旱情有望缓解。我区西部地区有高温 天气,阿拉善盟大部旱情继续加重。另外,锡林郭勒盟 北部部分地区、呼伦贝尔市西部降水偏少旱情持续。

内蒙古现有境外输入确诊病例13例 疑似病例1例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 7月 29日,内蒙古自治区卫健委通报:2020年7月28日7 时至7月29日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病 例、疑似病例。截至7月29日7时,现有境外输入确诊 病例13例、疑似病例1例,均在定点医院隔离治疗,所 有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察, 全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。截至7月28 日24时,内蒙古自治区报告无症状感染者0例。

根据统一部署,国务院扶贫开发领导小 组赴内蒙古自治区督察组近期开展脱贫攻坚 实地督查。督察期为2020年7月27日~31日, 每天上午9~12时,下午2~5时受理举报,电 话:12317。特此公告。